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專案名稱::1120410 

訪問日期：112年4月10日至12日 

執行單位：全國公信力民意調查股份有限公司  

調查地區：臺北市地區  

調查對象：年滿20歲設籍臺北市者 

有效樣本：1080人 (男 :503 人,46.6％； 女：577 人,53.4％) 拒訪：1681人 

抽樣誤差：在95％信心水準下，不超過正負2.98％ 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :1080 

題號:1 

題目內容: 

因為您的電話是電腦隨機抽樣出來的，我們不知道您的地址。請問您的戶籍設在臺北市

的那一區？（戶籍不在台北市則謝謝受訪者，中止訪問） 

選項內容: 

01北投 9.7%  

02士林 10.8%  

03南港 4.6%  

04內湖 10.8%  

05松山 7.5%  

06信義 8.4%  

07中山 8.7%  

08大同 4.8%  

09中正 5.7%  

10萬華 7.3%  

11文山 10.3%  

12大安 11.1%  

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :1080 

題號:2  

臺北市長蔣萬安上任3個月以來，請問您對蔣萬安做臺北市長的表現滿不滿意？ 

01 非常滿意12.7% 

02 有點滿意38.6% 

03 不太滿意14.7% 

04 非常不滿意5.7% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】28.3% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
A.首先我們想請教您一些跟花季活動有關的事情。 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :1080 

題號:3  

臺北市政府每一年都舉辦花季，請問您知不知道臺北市的花季有哪些賞花活動?(回答知

道，續問知道什麼花季種類、01-09逐一提示、複選)(回答不知道跳答第6題) 

01 台北茶花展13.9% 

02 樂活夜櫻季26.6% 

03 陽明山花季77.4% 

04 竹子湖海芋季71.0% 
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05 竹子湖繡球花季52.7% 

06 士林官邸鬱金香展64.1% 

07 士林官邸菊展55.5% 

08 台北杜鵑花季36.3% 

09 臺北玫瑰園(春季玫瑰展) 33.9% 

10 其他(北投三層崎、關渡、河濱公園、樟樹步道等花海)1.9% 

11 古亭河濱公園醉蝶花0.7% 

12 不知道16.3% 

98 無反應【拒答／無意見】0.2% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :904 

題號:4  

請問您過去一年，有沒有去過臺北市政府舉辦的花季賞花活動? (回答有，追問是去哪裡

賞花、賞哪種花，複選) 

01 台北茶花展2.3% 

02 樂活夜櫻季6.2% 

03 陽明山花季21.1% 

04 竹子湖海芋季16.0% 

05 竹子湖繡球花季8.9% 

06 士林官邸鬱金香展22.2% 

07 士林官邸菊展21.2% 

08 台北杜鵑花季8.9% 

09 臺北玫瑰園(春季玫瑰展)14.5% 

10 其他(北投三層崎、關渡、河濱公園、樟樹步道等花海)1.6% 

11 古亭河濱公園醉蝶花0.9% 

11 都沒有53.3% 

98 無反應【拒答／無意見】0.2% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :904 

題號:5  

請問您是從哪裡知道臺北市政府舉辦的花季活動?（不提示選項、複選） 

01 臺北市政府公園處官網3.0% 

02 臺北旅遊網0.9% 

03 電視廣告(電子媒體、新聞)40.0% 

04 廣播廣告(電子媒體)2.0% 

05 平面媒體（報紙、雜誌）7.2% 

06 網路搜尋訊息(除官網)14.9% 

07 市政府看板/布條4.5% 

08 造勢活動、記者會0.0% 

09 人際管道(里長、親友等)33.3% 

10 臉書 FACEBOOK16.4% 

11 Instgram(IG)1.6% 
12 推特 Twitter、噗浪 Plurk 等其他社交軟體4.3% 

13 臺北市政府 line 5.4% 

14 宣傳單0.6% 

15本來就知道6.7% 
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16 路過9.6% 

17 台北通 APP0.5% 

93 忘記了2.2% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.8% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :1080 

題號:6  

整體來說，請問您對臺北市政府每年舉辦花季活動這個做法滿不滿意?（回答03、04續答

第7題） 

01 非常滿意23.0%  

02 有點滿意52.0% 

03 不太滿意6.5% 

04 非常不滿意2.4% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】16.1%  

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :96 

題號:7  

請問您對臺北市政府舉辦花季活動，不滿意的原因是什麼? (不提示選項、複選最多3項) 

01 交通不方便5.3% 

02 容易塞車6.7% 

03 週邊相關活動安排不佳3.0% 

04 場地髒亂2.1% 

05 宣傳廣告太少31.7%  

07 動線規劃不理想0.9% 

08 活動缺乏新意7.2% 

09 展場過於擁擠4.5% 

10 視野不佳0.8% 

11 花期資訊不明確(如以為已經開花了結果沒有)7.4% 

12 官方網站資訊不清楚1.9% 

13 整體規劃不好6.8% 

14 不符經濟效益8.5% 

15 浪費公帑19.5% 

16 地點太少1.4% 

98 無反應【拒答／無意見】14.3% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
B.接下來，我們想請教您有關自行車(腳踏車)的問題 

________________________________________ 
本題回答人數 :1080 

題號:8  

請問您家中有沒有汽車、機車?（同住家人也算） 

01 只有汽車14.1% 

02 只有機車13.1% 

03 汽機車都有61.4% 

04 都沒有11.4% 

________________________________________ 
本題回答人數 :1080 
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題號:9  

請問您有沒有在台北市市區的自行車道騎過腳踏車？（劃設專用道標誌或行人與自行車

共用道都算） 

01 有60.2% 

02 沒有39.8% 

________________________________________ 
本題回答人數 :1080 

題號:10  

請問您認為在台北市劃設行人與自行車共用道的人行道上，**腳踏車可以優先使用（人

要禮讓腳踏車）**，還是**行人可以優先使用（腳踏車要禮讓行人）**？ (**內容隨機出

現) 

01 腳踏車(自行車)優先11.3% 

02 行人優先79.2% 

03 不一定/看情況2.5% 

04 都沒有優先權/都可以同時使用3.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】3.1% 

________________________________________ 
本題回答人數 :1080 

題號:11  

如果腳踏車騎在騎樓或沒有腳踏車使用標誌的人行道上，或是在和行人共用的人行道上

沒有禮讓行人，可以處罰駕駛人新臺幣300元到600元，請問您知不知道這件事？ 

01 知道37.0% 

02 不知道62.9% 

98 無反應【拒答／無意見】0.0% 

________________________________________ 
本題回答人數 :1080 

題號:12  

如果行人占用腳踏車專用道，可以處罰行人新臺幣300元(罰鍰)，請問您知不知道這件

事？ 

01 知道14.6% 

02 不知道85.3% 

98 無反應【拒答／無意見】0.1% 

________________________________________ 
本題回答人數 :1080 

題號:13  

請問您多久租借一次公共自行車(YouBike 微笑單車)? 

01 一週超過(含)3次4.8% 

02 一週1~2次8.0% 

03 半個月1次6.1% 

04 一個月1次6.9% 

05 很少(少於1個月1次)26.2% 

06 沒租借過(從未租借過)47.9%【跳問 Q20，Q14~Q19跳過不問】 

________________________________________ 
本題回答人數 :563 

題號:14  

[有經驗者]請問您平均每次使用公共自行車(YouBike 微笑單車)的時間大概多久? 
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01 15分鐘(含)以內19.3% 

02 16-30分鐘45.4% 

03 31-60分鐘13.9% 

04 一小時以上21.0% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.3% 

________________________________________ 
本題回答人數 :563 

題號:15  

[有經驗者]請問您主要是怎麼知道租車地點？ 

01手機 app26.7% 

02 YouBike 官網4.5% 

03 Google Map9.5% 
04 Kiosk 自動服務機1.1% 

05 路過看到的57.1% 

06 親友告知0.9% 

06 住家附近有0.2% 

________________________________________ 
本題回答人數 :563 

題號:16  

[有經驗者]請問您騎公共自行車(YouBike 微笑單車)的主要目的是什麼？（台語：騎車去哪

裡？）（回答通勤學請追問01或02） 

01 通勤學（無轉乘其他交通工具）11.4% 

02 通勤學轉乘工具29.0% 

02 購物7.7% 

03 洽公4.0% 

04 休閒、健身46.7% 

05 就醫0.2% 

06 嘗鮮0.3% 

07 訪友0.2% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.6% 

________________________________________ 
本題回答人數 :563 

題號:17  

[有經驗者]請問您常不常利用公共自行車(YouBike 微笑單車)當作捷運、公車的轉乘工具?  

01 常常12.2% 

02 有時12.6% 

03 偶爾34.2% 

04 從未40.8% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.3% 

________________________________________ 
本題回答人數 :563 

題號:18  

[有經驗者]請問您個人(台語：自己)有遇過公共自行車(YouBike 微笑單車)無車可借或無位

可停的情形嗎?（回答「有」請追問01~03、「沒有」則勾選04） 

01 常常14.1% 

02 有時15.8% 
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03 偶爾35.4% 

04 從未34.0% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.6% 

________________________________________ 
本題回答人數 :1080 

題號:19  

[有經驗者]目前公共自行車(YouBike 微笑單車)有提供免費的「公共自行車傷害險」，最高

可理賠新台幣100萬元，住院醫療也有每日1,000元的醫療津貼，請問您知不知道這項服

務? 

01 知道44.0% 

02 不知道56.0% 

________________________________________ 
我們想請教您一些個人的問題，當做分析的參考 

----------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :1080 

題號:20  

請問您的年齡是幾歲？ 

01 20-24 歲5.7% 

02 25-29 歲6.8% 

03 30-34 歲7.3% 

04 35-39 歲8.4% 

05 40-44 歲10.3% 

06 45-49 歲9.3% 

07 50-54 歲9.0% 

08 55-59 歲9.0% 

09 60-64 歲9.0% 

10 65-69 歲8.6% 

11 70 歲以上16.5% 

98 未回答0.5% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :1080 

題號:21  

請問您的教育程度？ 

01 國小及以下7.0% 

02 國中6.4% 

03 高中、職20.6% 

04 專科13.2% 

05 大學41.1% 

06 碩士(研究所)以上11.7% 

98 未回答0.3% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :1080 

題號:22  

請問您目前的職業？（回答「退休」者，請追問退休前的工作） 

101 軍公教人員9.2% 

102 中小企業老闆6.3% 
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103 私部門企業負責人0.3% 

104 私部門管理階層及專業人員16.3% 

105 私部門職員27.7% 

106 私部門勞工18.9% 

107 農林漁牧0.1% 

108 學生4.1% 

110 家管14.6% 

111 失業/待業1.9% 

112 退休0.3% 

113 其他0.2% 

-------------------------------------------------------------------------------- 
本題回答人數 :1080 

題號:23  

在台灣大家支持不同的政黨，請問哪一個政黨的想法和您比較接近？**如回答都沒有

時，請務必再追問一次「請問在國民黨、民進黨、親民黨、時代力量、新黨、台灣民眾

黨當中，有沒有比較傾向（台語：偏）哪一個政黨」**（政黨名稱隨機出現） 

01 國民黨29.4% 

02 民進黨19.2% 

03 親民黨0.1% 

04 時代力量2.1% 

05 新黨0.1% 

07 台灣民眾黨12.6% 

08 基進黨0.5% 

10 中立都不支持、很難說、都支持、不一定、看情形、選人不選黨/無黨31.3% 

11 泛藍（國民黨+親民黨+新黨）1.0% 

12 泛綠（民進黨+台聯黨+建國黨）0.4% 

98 未回答 （拒答／看情形／很難說／無意見／不知道）3.2% 
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2.臺北市長蔣萬安上任3個月以來，請問您對蔣萬安做臺北市長的表現滿不滿意？ 

  非常 
滿意 

有點 
滿意 

不太 
滿意 

非常 
不滿意 

無反應 個數 直% 

    橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     
合計   12.7 38.6 14.7 5.7 28.3 1080 100.0 
性別 男性 10.6 37.6 14.0 7.4 30.4 503 46.5 
  女性 14.5 39.5 15.3 4.2 26.5 577 53.5 
年齡 20-29歲 0.0 48.2 17.3 9.7 24.8 134 12.4 
 30-39歲 7.3 34.1 18.2 1.3 39.2 169 15.6 
 40-49歲 14.6 40.3 17.3 2.2 25.6 210 19.5 
 50-59歲 17.7 35.9 13.8 9.2 23.4 193 17.9 
 60-69歲 14.9 38.3 13.2 7.1 26.4 189 17.5 
  70歲以上 16.2 36.7 9.7 6.1 31.3 179 16.5 
 無反應 42.3 35.9 0.0 0.0 21.7 6 0.5 
教育 國小及以下 14.9 32.8 9.5 5.6 37.2 75 6.9 
程度 國中 11.0 45.7 17.2 2.7 23.3 68 6.3 
 高中、職 17.8 36.4 12.1 8.4 25.3 221 20.5 
 專科 15.3 41.9 12.9 4.3 25.6 142 13.1 
  大學及以上 9.8 38.5 16.7 5.4 29.6 570 52.8 
 無反應 38.4 28.2 0.0 0.0 33.4 4 0.3 
職業 軍公教人員 14.8 36.0 12.8 2.3 34.1 100 9.2 
 中小企業老闆 15.0 26.2 11.2 18.3 29.3 68 6.3 
 私部門企業負責人 28.8 0.0 63.1 0.0 8.1 4 0.3 
 私部門管理階層專業人員 10.8 36.5 14.1 5.1 33.5 177 16.3 
 私部門職員 8.3 47.5 12.8 3.2 28.2 299 27.7 
 私部門勞工 16.4 39.8 18.1 4.0 21.8 204 18.9 
 農林漁牧 0.0 44.1 0.0 0.0 55.9 1 0.1 
 學生 0.0 26.7 16.1 19.2 37.9 45 4.1 
 家管 18.1 33.3 15.1 7.2 26.3 158 14.6 
 失業/待業 9.7 48.8 21.4 0.0 20.1 20 1.9 
  退休 61.5 0.0 29.9 8.6 0.0 4 0.3 
 無反應 57.7 25.2 0.0 0.0 17.1 2 0.2 
地區 北投區 16.3 35.1 10.1 11.3 27.2 105 9.7 
 士林區 8.5 38.5 19.2 5.2 28.5 117 10.8 
 南港區 7.3 41.0 8.3 3.2 40.2 50 4.6 
 內湖區 6.9 36.8 19.8 2.3 34.2 117 10.8 
 松山區 7.4 44.4 15.6 4.2 28.3 81 7.5 
 信義區 14.7 43.8 9.1 7.1 25.3 91 8.4 
 中山區 12.4 42.0 19.2 8.7 17.7 94 8.7 
 大同區 15.8 28.9 13.4 9.5 32.5 52 4.8 
 中正區 20.1 32.8 12.9 4.3 29.8 62 5.7 
 萬華區 10.7 34.4 21.2 9.0 24.7 79 7.3 
 文山區 19.1 39.4 13.6 3.0 25.0 112 10.3 
  大安區 14.0 40.9 10.7 2.7 31.7 120 11.1 
政黨 國民黨 30.9 49.6 3.6 3.2 12.6 318 29.4 
認同 民進黨 0.7 18.5 36.2 14.5 30.1 208 19.2 
 親民黨 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 時代力量 0.0 21.6 40.6 0.0 37.8 22 2.1 
 新黨 0.0 38.2 0.0 0.0 61.8 1 0.1 
 台灣民眾黨 2.5 43.6 22.3 3.7 27.9 136 12.6 
 基進黨 0.0 7.5 60.2 32.3 0.0 5 0.5 
 中立/選人不選黨 8.2 39.8 7.0 4.3 40.6 338 31.3 
 泛藍(國+親+新) 10.6 73.6 7.6 0.0 8.2 11 1.0 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 93.6 6.4 0.0 0.0 5 0.4 
  建國黨 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0 0.0 
 無反應 13.7 21.6 13.1 1.4 50.2 35 3.2 
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3.臺北市政府每一年都舉辦花季，請問您知不知道臺北市的花季有哪些賞花活動？ 

  
台北
茶花
展 

樂活
夜櫻
季 

陽明
山花
季 

竹子
湖海
芋季 

竹子湖
繡球花

季 

士林官
邸鬱金
香展 

士林
官邸
菊展 

台北
杜鵑
花季 

臺北
玫瑰
園 

古亭河
濱公園
醉蝶花 

其他
花季
活動 

不知
道 

無
反
應 

個
數 

直% 

    橫%  橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     

合計   13.9 26.6 77.4 71.0 52.7 64.1 55.5 36.3 33.9 0.7 1.9 16.3 0.2 
108

0 
100.

0 

性別 男性 10.9 22.7 74.6 68.9 45.8 56.9 45.8 29.5 24.2 0.3 1.7 19.1 0.0 503 46.5 

  女性 16.5 30.0 79.7 72.8 58.7 70.3 63.9 42.3 42.2 1.0 2.1 13.8 0.3 577 53.5 

年齡 20-29歲 10.5 24.1 77.9 65.7 48.6 44.8 32.3 40.5 20.8 0.0 0.0 19.3 0.0 134 12.4 
 30-39歲 7.6 25.1 71.3 58.2 49.4 52.1 45.8 23.3 21.3 0.0 0.0 23.4 0.0 169 15.6 
 40-49歲 8.2 27.8 78.1 76.6 46.7 70.4 52.9 30.5 34.5 0.0 2.0 13.8 0.8 210 19.5 
 50-59歲 15.8 30.6 82.0 78.8 57.8 69.9 61.5 46.9 40.3 0.3 4.1 12.0 0.0 193 17.9 
 60-69歲 21.9 30.4 83.4 79.2 59.3 73.7 70.9 40.2 44.1 2.3 2.6 10.5 0.0 189 17.5 

 70歲以上 18.9 21.0 71.6 65.1 53.9 65.8 62.0 36.0 35.9 1.3 2.2 20.2 0.0 179 16.5 

  無反應 0.0 0.0 43.9 22.2 43.9 64.1 64.1 64.1 64.1 0.0 0.0 35.9 0.0 6 0.5 

教育 國小及以下 12.5 16.1 69.7 55.5 44.3 56.4 53.3 17.7 27.0 0.0 2.4 22.0 0.0 75 6.9 

程度 國中 21.2 26.9 74.6 71.8 61.6 63.7 59.0 32.8 34.1 2.2 3.7 18.9 0.0 68 6.3 
 高中、職 11.4 27.3 77.2 73.3 53.4 68.7 60.9 35.3 36.3 0.8 2.3 17.4 0.0 221 20.5 
 專科 16.5 26.9 78.6 78.0 48.0 68.8 56.4 35.7 39.8 0.3 3.2 10.4 0.0 142 13.1 

 大學及以上 13.6 27.8 78.7 70.7 53.8 62.1 52.9 39.6 32.0 0.6 1.2 16.2 0.3 570 52.8 

  無反應 7.5 0.0 40.9 7.5 33.4 71.8 71.8 64.3 71.8 0.0 0.0 28.2 0.0 4 0.3 

職業 軍公教人員 25.0 33.8 86.6 84.3 57.3 68.9 67.3 51.2 43.6 2.6 4.9 7.5 0.0 100 9.2 
 中小企業老闆 13.1 22.7 80.6 75.2 59.9 63.4 50.1 33.2 29.0 0.4 3.0 14.2 0.0 68 6.3 

 私部門企業負責人 
24.4 24.4 100.0 100.0 100.0 87.5 

100.
0 

24.4 24.4 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.3 

 私部門管理階層專業人
員 

11.5 27.3 74.1 71.8 47.4 62.0 53.9 29.1 32.7 0.2 1.2 19.1 0.0 177 16.3 

 私部門職員 15.9 27.1 79.2 68.7 57.6 68.4 54.5 41.6 34.6 0.3 1.1 14.8 0.6 299 27.7 
 私部門勞工 11.0 28.5 72.0 67.7 44.6 54.5 52.7 26.9 28.8 1.1 2.7 20.8 0.0 204 18.9 
 農林漁牧 0.0 0.0 100.0 55.9 55.9 55.9 55.9 44.1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 學生 6.4 6.4 68.6 52.1 29.8 44.2 36.0 35.9 22.6 0.0 0.0 23.2 0.0 45 4.1 
 家管 13.3 25.0 78.3 71.5 59.2 69.9 61.3 35.7 38.2 0.6 1.8 15.3 0.0 158 14.6 
 失業/待業 0.0 35.8 85.2 85.2 58.3 82.9 54.8 58.1 37.9 0.0 0.0 14.8 0.0 20 1.9 

 退休 23.3 8.6 67.1 67.1 38.5 84.8 84.8 41.5 41.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.3 

  無反應 16.9 0.0 74.8 74.8 40.8 74.8 74.8 57.9 57.7 0.0 17.1 25.2 0.0 2 0.2 

地區 北投區 10.6 18.1 75.6 71.0 52.5 64.0 49.3 32.3 26.4 0.0 0.0 15.2 0.0 105 9.7 
 士林區 9.3 11.3 83.3 77.8 56.3 74.9 68.5 25.2 35.2 0.0 2.6 14.4 0.0 117 10.8 
 南港區 15.5 22.7 75.8 69.6 58.7 44.7 40.8 25.4 25.9 0.8 1.7 23.2 0.0 50 4.6 
 內湖區 8.2 58.4 70.0 74.2 44.0 59.0 51.7 30.2 26.5 0.2 2.3 14.2 0.0 117 10.8 
 松山區 19.5 29.3 77.4 66.9 48.0 66.3 63.1 36.7 34.4 0.0 4.0 21.3 0.0 81 7.5 
 信義區 14.2 11.2 78.3 72.9 47.0 61.9 53.1 33.5 32.3 0.7 1.6 19.1 0.0 91 8.4 
 中山區 17.0 46.4 80.9 70.7 44.5 72.4 64.9 45.9 52.0 0.0 3.4 12.2 0.0 94 8.7 
 大同區 15.5 18.9 84.5 65.8 50.1 70.7 56.5 19.4 30.6 0.0 1.0 9.4 0.0 52 4.8 
 中正區 21.0 23.3 82.2 80.3 62.7 78.4 76.7 46.4 45.6 3.4 0.0 8.4 0.0 62 5.7 
 萬華區 10.3 15.1 74.5 59.5 53.2 43.8 35.6 27.9 17.7 2.4 2.4 23.5 0.0 79 7.3 
 文山區 14.9 26.1 73.7 72.6 55.1 64.5 57.2 43.1 35.2 0.8 0.3 15.4 1.5 112 10.3 

  大安區 16.6 27.0 77.2 67.1 62.9 62.8 47.6 57.1 40.8 0.8 3.1 18.9 0.0 120 11.1 

政黨 國民黨 19.8 28.5 82.4 76.2 59.6 72.9 65.5 45.3 46.0 1.4 2.6 13.0 0.5 318 29.4 

認同 民進黨 8.0 25.5 68.2 67.4 48.6 63.9 54.9 25.8 28.7 0.2 1.1 21.3 0.0 208 19.2 

 親民黨 
0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

100.
0 

100.
0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

 時代力量 0.0 37.8 94.8 67.5 52.9 34.8 28.6 16.4 16.4 0.0 0.0 5.2 0.0 22 2.1 

 新黨 
0.0 61.8 100.0 61.8 61.8 61.8 61.8 

100.
0 

0.0 38.2 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

 台灣民眾黨 14.5 34.3 77.3 67.9 46.2 63.3 41.6 40.1 25.1 0.0 0.0 18.5 0.0 136 12.6 
 基進黨 0.0 7.2 100.0 100.0 70.7 92.5 92.5 17.7 14.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5 0.5 
 中立/選人不選黨 12.9 21.7 75.9 68.2 50.6 57.3 51.4 35.5 30.8 0.4 2.6 16.8 0.0 338 31.3 
 泛藍(國+親+新) 9.9 28.9 97.0 100.0 48.7 56.5 66.8 49.6 45.0 0.0 13.3 0.0 0.0 11 1.0 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.4 6.4 0.0 6.4 0.0 0.0 93.6 0.0 5 0.4 

 
建國黨 

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 
100.

0 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 

  無反應 15.9 32.8 89.2 82.5 65.1 75.7 75.1 23.9 33.3 1.2 0.0 8.0 0.0 35 3.2 
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4.請問您過去一年，有沒有去過臺北市政府舉辦的花季賞花活動？ 

  
台北
茶花
展 

樂活
夜櫻
季 

陽明
山花
季 

竹子
湖海
芋季 

竹子
湖繡
球花
季 

士林
官邸
鬱金
香展 

士林
官邸
菊展 

台北
杜鵑
花季 

臺北
玫瑰
園 

古亭河
濱公園
醉蝶花 

其他
花季
活動 

不知
道 

無反
應 

個
數 

直% 

    橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 %     

合計   2.3 6.2 21.1 16.0 8.9 22.2 21.2 8.9 14.5 0.9 1.6 53.3 0.2 904 
100.

0 

性別 男性 1.8 5.9 22.7 15.8 6.5 18.6 18.5 8.3 10.7 1.2 1.1 58.6 0.0 407 45.0 

  女性 2.7 6.4 19.7 16.1 10.8 25.2 23.4 9.4 17.6 0.6 2.1 48.9 0.3 498 55.0 

年齡 20-29歲 0.0 6.1 11.2 13.6 9.5 2.3 11.1 4.4 2.6 0.0 0.0 71.1 0.0 108 12.0 
 30-39歲 0.0 7.0 17.6 12.7 6.6 21.6 13.5 4.1 10.0 0.0 0.0 55.1 0.0 129 14.3 
 40-49歲 1.7 6.4 20.8 11.6 6.8 23.2 16.6 8.0 17.2 1.3 0.7 52.8 0.0 181 20.0 
 50-59歲 3.3 6.4 22.3 21.6 11.4 26.7 23.9 10.4 16.2 0.4 2.5 51.1 0.0 170 18.8 
 60-69歲 5.1 6.7 29.6 22.6 10.8 28.4 30.4 14.4 20.6 2.1 3.2 41.7 0.0 169 18.7 

 70歲以上 2.5 4.3 20.8 12.4 8.0 24.7 27.3 9.9 15.4 1.1 2.8 54.6 1.0 142 15.7 

  無反應 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.7 0.0 0.0 0.0 0.0 65.3 0.0 4 0.4 

教育 國小及以下 1.1 3.7 16.3 12.2 7.6 9.6 17.1 2.6 7.6 0.0 2.1 65.2 0.7 58 6.5 

程度 國中 5.8 3.2 33.3 18.7 8.1 32.2 36.0 9.0 13.8 2.7 3.7 51.2 0.0 56 6.1 
 高中、職 1.2 5.9 23.4 15.4 10.6 25.0 23.4 9.0 16.9 0.4 1.2 55.1 0.2 183 20.2 
 專科 4.8 6.2 13.6 12.4 6.5 25.6 20.2 8.5 16.9 0.4 3.0 54.3 0.3 127 14.0 

 大學及以上 1.8 6.9 21.4 17.4 9.1 20.8 19.6 9.8 14.0 1.1 1.2 50.8 0.1 478 52.8 

  無反應 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 3 0.3 

職業 軍公教人員 4.4 8.1 30.4 15.5 10.3 26.2 24.7 17.0 23.9 2.2 4.1 46.7 0.3 92 10.2 
 中小企業老闆 0.0 2.9 17.5 11.3 0.6 18.6 22.8 4.2 8.0 0.0 0.0 63.8 0.0 58 6.4 
 私部門企業負責人 0.0 0.0 16.3 16.3 16.3 16.3 16.3 0.0 16.3 0.0 0.0 83.7 0.0 4 0.4 

 私部門管理階層專業人
員 

1.9 8.0 27.0 24.9 12.1 22.3 25.6 13.1 14.5 0.6 1.0 39.8 0.0 143 15.8 

 私部門職員 2.7 8.2 21.3 14.1 7.4 29.2 22.4 8.5 16.7 1.3 1.5 48.6 0.0 255 28.2 
 私部門勞工 3.2 4.7 21.5 17.5 11.9 19.8 19.1 6.0 11.6 1.2 1.8 60.2 0.0 162 17.9 
 農林漁牧 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 1 0.1 
 學生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 34 3.8 
 家管 1.5 4.8 17.3 14.9 10.6 19.6 21.2 8.9 12.9 0.0 2.1 54.3 0.9 134 14.8 
 失業/待業 0.0 0.0 0.0 16.9 0.0 7.6 7.6 0.0 19.6 0.0 0.0 59.5 0.0 17 1.9 

 退休 0.0 0.0 0.0 14.7 0.0 0.0 29.9 8.6 0.0 0.0 0.0 61.5 0.0 4 0.4 

  無反應 0.0 0.0 77.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.4 0.0 22.8 22.6 0.0 1 0.1 

地區 北投區 3.9 0.0 16.0 13.3 9.5 18.7 19.8 2.3 8.0 0.0 0.0 63.3 0.0 89 9.8 
 士林區 0.3 4.5 28.0 16.6 9.8 35.9 27.0 1.9 11.8 0.0 1.7 48.5 0.0 100 11.0 
 南港區 0.0 3.3 25.8 22.6 20.3 8.8 10.7 1.9 4.6 1.1 2.2 63.8 0.7 38 4.2 
 內湖區 1.3 15.7 17.0 14.0 9.2 27.8 17.3 7.1 14.2 0.0 3.5 54.5 0.8 100 11.1 
 松山區 4.8 19.0 35.0 20.7 9.9 17.3 27.4 6.0 22.6 0.0 0.6 45.5 0.0 64 7.1 
 信義區 1.7 4.4 19.7 19.6 6.1 23.2 18.7 9.5 10.6 0.0 0.4 53.4 0.0 74 8.2 
 中山區 2.1 6.9 11.6 10.2 2.1 23.1 13.7 4.7 22.7 0.0 2.5 57.9 0.5 83 9.2 
 大同區 2.6 2.1 14.2 12.1 9.3 25.8 28.4 5.2 10.4 0.0 0.6 59.5 0.0 47 5.2 
 中正區 9.5 2.0 20.5 19.7 11.6 25.8 31.5 16.4 21.8 3.7 0.0 50.8 0.0 57 6.3 
 萬華區 1.1 1.0 11.2 15.9 5.2 14.5 9.4 5.8 9.4 2.3 3.5 59.6 0.0 60 6.7 
 文山區 0.0 2.3 19.1 16.9 11.0 14.1 28.9 16.0 14.9 0.6 1.0 50.6 0.0 95 10.5 

  大安區 2.5 8.4 32.5 15.3 8.0 22.0 19.4 24.1 18.6 3.6 2.7 41.6 0.0 98 10.8 

政黨 國民黨 3.6 8.3 32.5 21.6 13.7 26.6 29.0 13.5 16.0 0.9 1.8 43.4 0.1 276 30.6 

認同 民進黨 1.2 4.2 10.8 14.6 5.2 19.6 16.1 3.0 11.4 0.5 1.1 59.8 0.3 164 18.1 
 親民黨 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 1 0.1 
 時代力量 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 95.1 0.0 21 2.3 
 新黨 0.0 0.0 38.2 61.8 0.0 0.0 61.8 0.0 0.0 38.2 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 台灣民眾黨 3.0 12.1 15.6 16.3 8.2 17.5 20.7 11.4 15.8 0.3 0.2 52.3 0.0 111 12.3 
 基進黨 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.7 14.6 0.0 0.0 67.7 0.0 5 0.6 
 中立/選人不選黨 1.7 3.7 16.8 10.7 7.1 21.7 18.1 8.0 15.5 1.4 1.9 58.6 0.3 282 31.1 
 泛藍(國+親+新) 0.0 0.0 46.2 17.3 0.0 32.9 46.5 9.9 17.8 0.0 21.5 45.4 0.0 11 1.2 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 

 建國黨 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 

  無反應 2.6 6.4 35.4 32.5 14.0 33.5 16.4 3.8 12.2 0.0 0.0 34.7 0.0 32 3.6 
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5.請問您是從哪裡知道臺北市政府舉辦的花季活動？ 

    

臺北

市政

府公

園處

官網 

臺

北

旅

遊

網 

電視

廣告 

廣

播

廣

告 

平面

媒體 

網路

搜尋

訊息 

市政

府看

板/布

條 

造勢

活動

記者

會 

人際

管道 
臉書 

In
stgram

 

社群

媒體 

臺北

市政

府

line 

宣

傳

單 

本來

就知

道 

路過 

台北

通

app 

忘

記

了 

無反

應 

個

數 
直% 

    橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 
橫 

% 
橫 % 橫 % 橫 % 橫 % 橫 %     

合計   3.0 0.9 40.0 2.0 7.2 14.9 4.5 0.0 33.3 16.4 1.6 4.3 5.4 0.6 6.7 9.6 0.5 2.2 0.8 904 
100.

0 

性別 男性 2.4 1.5 41.6 2.1 9.7 14.2 4.3 0.1 29.4 15.1 0.7 3.1 4.6 0.3 6.1 9.8 0.3 1.9 0.4 407 45.0 

  女性 3.5 0.4 38.7 2.0 5.2 15.4 4.6 0.0 36.4 17.5 2.4 5.2 6.1 0.9 7.1 9.4 0.7 2.5 1.2 498 55.0 

年齡 20-29歲 0.0 0.0 19.8 3.8 3.0 13.6 11.3 0.0 43.9 24.6 4.4 4.4 4.4 0.0 0.0 14.8 0.0 7.6 0.0 108 12.0 
 30-39歲 2.1 2.8 25.1 2.3 3.4 9.7 3.3 0.0 26.1 21.2 1.7 3.5 0.0 0.0 9.2 18.8 0.0 2.1 0.0 129 14.3 
 40-49歲 3.3 1.4 42.0 3.0 1.5 23.5 7.1 0.0 33.6 22.6 0.0 4.2 3.8 0.0 8.0 10.2 0.0 1.8 0.8 181 20.0 
 50-59歲 3.8 0.5 46.7 0.4 9.4 17.4 2.9 0.0 24.7 19.2 1.6 4.3 7.9 2.1 6.7 9.1 1.1 1.1 1.6 170 18.8 
 60-69歲 5.7 0.7 49.1 1.7 11.2 14.0 1.7 0.0 36.5 9.0 2.4 3.7 7.7 1.1 8.0 3.5 1.5 0.3 0.5 169 18.7 

 70歲以上 1.7 0.0 46.2 1.7 14.1 7.2 2.4 0.3 38.5 3.7 0.5 6.0 7.6 0.3 6.2 4.6 0.2 2.2 1.8 142 15.7 

  無反應 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 34.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.4 

教育 國小及以下 1.1 1.1 43.4 0.9 6.4 2.2 0.7 0.0 46.2 1.4 0.0 1.4 0.7 0.0 8.3 0.8 0.0 2.9 4.9 58 6.5 

程度 國中 3.4 1.1 45.9 0.0 9.0 17.4 0.0 0.0 35.0 9.6 2.2 5.4 7.5 0.0 8.8 5.4 1.1 2.5 0.0 56 6.1 
 高中、職 3.2 0.0 45.2 0.1 5.6 8.9 1.0 0.0 37.6 11.7 0.5 2.5 4.4 1.2 5.3 10.6 0.7 2.4 0.7 183 20.2 
 專科 5.8 2.0 47.2 0.8 10.2 11.7 5.7 0.0 25.0 16.5 0.0 5.8 11.4 0.3 6.5 11.3 0.0 3.3 1.1 127 14.0 

 大學及以上 2.4 0.9 34.8 3.5 7.0 19.4 6.6 0.1 32.3 20.9 2.6 4.8 4.6 0.7 6.8 10.4 0.6 1.7 0.4 478 52.8 

  無反應 0.0 0.0 89.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.4 3 0.3 

職業 軍公教人員 1.5 0.0 54.2 0.0 21.3 16.6 15.4 0.0 26.8 18.9 2.2 6.2 4.4 2.5 3.8 6.2 0.7 1.9 1.6 92 10.2 
 中小企業老闆 4.0 0.0 49.3 0.0 14.0 11.3 0.0 0.7 28.2 14.4 0.0 6.5 3.8 0.0 8.6 8.4 1.5 0.0 0.5 58 6.4 
 私部門企業負責人 16.3 0.0 36.9 0.0 8.1 0.0 0.0 0.0 79.4 0.0 0.0 0.0 8.1 0.0 63.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.4 

 私部門管理階層專業人

員 
2.9 0.7 33.6 2.5 6.2 12.1 4.0 0.0 34.2 17.1 2.1 3.0 11.8 0.3 4.6 9.3 0.5 3.5 0.0 143 15.8 

 私部門職員 3.4 1.4 39.6 3.8 5.5 20.8 3.7 0.0 28.7 19.1 2.9 6.8 3.9 0.8 7.8 9.5 0.7 0.4 0.6 255 28.2 
 私部門勞工 1.7 1.9 33.8 0.0 3.5 12.9 3.0 0.0 28.5 13.8 0.7 2.5 6.3 0.6 10.3 13.9 0.4 6.6 0.8 162 17.9 
 農林漁牧 0.0 0.0 55.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

 學生 0.0 0.0 34.8 
11.

9 
0.0 8.3 9.2 0.0 55.8 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.3 0.0 0.0 0.0 34 3.8 

 家管 5.6 0.5 43.2 0.9 6.0 13.1 0.3 0.0 44.6 10.9 0.6 2.7 4.1 0.0 3.8 6.3 0.0 1.1 2.1 134 14.8 
 失業/待業 0.0 0.0 28.6 0.0 4.0 7.7 16.1 0.0 47.7 32.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 3.6 0.0 0.0 0.0 17 1.9 

 退休 0.0 0.0 84.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.4 

  無反應 0.0 0.0 22.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.6 1 0.1 

地區 北投區 1.7 2.9 38.7 4.0 0.9 12.8 3.3 0.5 35.2 25.7 1.1 2.4 6.0 0.0 5.4 16.6 1.1 0.6 0.0 89 9.8 
 士林區 3.2 0.0 31.5 0.4 8.0 12.4 6.1 0.0 30.9 15.8 2.9 9.5 3.6 0.6 9.6 23.8 0.0 4.7 0.4 100 11.0 
 南港區 1.1 0.0 33.1 1.9 4.5 12.3 1.1 0.0 44.3 8.3 0.0 2.9 5.0 1.1 3.6 0.8 2.5 1.0 2.2 38 4.2 
 內湖區 6.5 0.0 46.2 0.0 7.3 10.7 13.2 0.0 36.1 23.4 1.1 2.9 7.6 0.0 4.1 4.5 1.5 2.8 0.0 100 11.1 
 松山區 1.8 0.0 44.7 6.8 7.8 23.8 0.6 0.0 33.4 8.4 1.4 2.4 2.2 1.4 7.1 9.0 0.0 1.3 0.0 64 7.1 
 信義區 2.2 0.0 46.7 4.1 10.0 11.3 5.6 0.0 23.9 24.5 0.0 5.4 4.9 0.0 10.7 4.5 0.0 0.0 0.4 74 8.2 
 中山區 4.9 0.0 28.3 4.9 13.0 11.2 1.8 0.0 29.9 17.1 2.3 2.7 5.4 0.0 0.6 16.6 0.0 0.7 0.0 83 9.2 
 大同區 7.1 1.3 44.3 0.0 5.7 21.6 6.7 0.0 27.7 0.8 0.0 1.8 0.6 0.0 11.2 2.5 0.0 2.1 3.1 47 5.2 
 中正區 3.6 0.0 50.8 2.7 14.9 31.6 3.5 0.0 16.9 6.6 2.0 0.9 8.4 2.6 2.6 5.9 0.0 5.6 3.9 57 6.3 
 萬華區 1.7 1.0 35.6 0.5 2.8 10.2 5.0 0.0 38.2 35.5 1.5 5.1 2.2 0.6 5.5 1.2 1.0 7.3 1.1 60 6.7 
 文山區 0.6 0.0 52.3 0.6 4.7 11.0 1.3 0.0 38.5 12.6 5.0 6.2 10.7 0.0 11.6 9.0 0.0 1.5 0.0 95 10.5 

  大安區 1.7 4.6 30.8 0.0 7.1 18.5 2.8 0.0 40.6 8.4 0.0 5.3 4.5 2.2 6.7 7.0 0.7 0.0 1.8 98 10.8 

政黨 國民黨 3.5 1.1 48.1 0.8 7.5 16.1 5.0 0.0 34.8 15.9 2.3 4.7 8.1 0.8 3.7 3.8 0.5 2.0 0.0 276 30.6 

認同 民進黨 1.6 0.0 38.2 1.9 7.7 10.4 0.9 0.0 30.6 10.2 1.3 2.1 2.5 0.3 10.8 16.2 0.0 2.7 2.4 164 18.1 
 親民黨 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 時代力量 0.0 0.0 56.5 0.0 1.6 17.3 29.9 0.0 29.2 39.9 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 4.4 0.0 0.0 21 2.3 
 新黨 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 38.2 0.0 61.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 台灣民眾黨 4.4 0.8 28.2 6.0 4.3 23.8 7.3 0.0 38.6 26.3 4.5 10.6 7.1 0.0 3.6 11.0 0.6 3.4 0.0 111 12.3 
 基進黨 0.0 0.0 7.2 0.0 17.7 17.7 0.0 0.0 14.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 67.5 0.0 0.0 0.0 5 0.6 
 中立/選人不選黨 2.4 1.5 38.9 2.0 7.9 12.7 3.2 0.0 32.1 13.9 0.3 2.3 4.9 1.2 9.2 8.2 0.6 1.9 1.2 282 31.1 
 泛藍(國+親+新) 13.3 0.0 40.2 0.0 9.9 15.1 19.6 0.0 28.6 16.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 17.3 0.0 0.0 0.0 11 1.2 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 

 建國黨 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.0 

  無反應 6.3 0.0 22.7 2.3 8.3 14.7 0.0 0.0 32.5 27.1 0.0 5.0 1.7 0.0 6.6 9.7 0.0 2.8 0.9 32 3.6 



12 
 

 
6.整體來說，請問您對臺北市政府每年舉辦花季活動這個做法滿不滿意？ 

  非常滿
意 有點滿意 

不太滿
意 

非常 
不滿意 

無反
應 個數 直% 

    橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     
合計   23.0 52.0 6.5 2.4 16.1 1080 100.0 

性別 男性 15.7 54.3 8.0 3.6 18.4 503 46.5 
 女性 29.4 50.0 5.1 1.3 14.2 577 53.5 

年齡 20-29歲 24.0 63.5 0.0 3.4 9.1 134 12.4 
 30-39歲 11.4 63.7 11.2 0.0 13.8 169 15.6 
 40-49歲 25.3 49.5 6.2 4.6 14.4 210 19.5 
 50-59歲 30.6 47.6 6.2 3.0 12.6 193 17.9 
 60-69歲 25.5 50.2 6.7 1.3 16.3 189 17.5 
 70歲以上 19.6 43.0 6.8 1.8 28.7 179 16.5 
  無反應 22.2 20.1 21.7 0.0 35.9 6 0.5 

教育 國小及以下 12.3 36.5 5.4 2.7 43.1 75 6.9 
程度 國中 24.6 46.5 3.8 1.2 23.9 68 6.3 
 高中、職 27.7 50.0 5.9 3.0 13.3 221 20.5 
 專科 25.5 50.8 8.9 0.3 14.4 142 13.1 
 大學及以上 21.9 55.9 6.3 2.8 13.1 570 52.8 
  無反應 0.0 38.4 33.4 0.0 28.2 4 0.3 

職業 軍公教人員 29.4 48.2 4.2 0.5 17.6 100 9.2 
 中小企業老闆 14.2 42.4 9.2 6.7 27.4 68 6.3 
 私部門企業負責人 24.4 63.1 0.0 0.0 12.5 4 0.3 
 私部門管理階層專業人員 23.5 51.0 8.5 2.8 14.2 177 16.3 
 私部門職員 23.8 55.8 6.2 0.6 13.6 299 27.7 
 私部門勞工 26.2 48.9 6.5 1.9 16.5 204 18.9 
 農林漁牧 0.0 44.1 0.0 0.0 55.9 1 0.1 
 學生 0.0 76.6 0.0 10.1 13.3 45 4.1 
 家管 24.9 45.8 6.7 3.4 19.2 158 14.6 
 失業/待業 9.3 75.9 9.6 0.0 5.2 20 1.9 
 退休 28.6 62.8 0.0 8.6 0.0 4 0.3 
  無反應 0.0 74.8 0.0 0.0 25.2 2 0.2 

地區 北投區 28.0 49.0 4.1 4.3 14.5 105 9.7 
 士林區 18.1 57.0 4.5 0.6 19.7 117 10.8 
 南港區 7.1 66.4 5.3 1.7 19.7 50 4.6 
 內湖區 18.3 60.0 3.6 0.5 17.7 117 10.8 
 松山區 24.8 43.0 4.8 6.1 21.3 81 7.5 
 信義區 20.2 50.6 12.7 2.0 14.6 91 8.4 
 中山區 31.8 46.7 6.7 2.0 12.8 94 8.7 
 大同區 21.9 44.3 9.6 7.4 16.8 52 4.8 
 中正區 24.8 47.3 6.9 0.0 21.1 62 5.7 
 萬華區 14.3 64.6 9.1 1.0 11.0 79 7.3 
 文山區 26.4 51.5 6.2 3.1 12.8 112 10.3 
  大安區 30.6 45.5 6.9 2.0 15.1 120 11.1 

政黨 國民黨 36.0 53.6 4.3 0.3 5.8 318 29.4 
認同 民進黨 14.6 46.4 15.0 4.3 19.6 208 19.2 
 親民黨 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 時代力量 0.0 32.2 0.0 0.0 67.8 22 2.1 
 新黨 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 台灣民眾黨 23.8 60.7 4.5 3.3 7.7 136 12.6 
 基進黨 0.0 17.7 22.1 0.0 60.2 5 0.5 
 中立/選人不選黨 18.3 52.1 4.4 2.4 22.8 338 31.3 
 泛藍(國+親+新) 43.2 26.6 19.6 0.0 10.6 11 1.0 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 90.9 0.0 0.0 9.1 5 0.4 
 建國黨 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0  0.0 
  無反應 13.0 54.8 1.4 8.7 22.1 35 3.2 

花季活動 知道 25.9 53.0 5.5 2.5 13.1 903 83.6 
知曉度 不知道 8.2 46.7 11.7 1.6 31.8 176 16.3 
 無反應 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

花季活動 有 38.1 51.7 4.6 1.7 3.9 421 46.6 
參與經驗 沒有 15.2 54.3 6.1 3.2 21.1 482 53.3 
 無反應 17.6 26.7 30.0 25.8 0.0 1 0.2 
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7.請問您對臺北市政府舉辦花季活動，不滿意的原因是什麼？ 

  

交
通
不
方
便 

容易
塞車 

週邊
相關
活動
安排
不佳 

場
地
髒
亂 

宣傳
廣告
太少 

動
線
規
劃
不
理
想 

活動
缺乏
新意 

展
場
過
於
擁
擠 

視
野
不
佳 

花期
資訊
不明
確 

官方
網站
資訊
不清
楚 

整
體
規
劃
不
好 

不符
經濟
效益 

浪費
公帑 

地
點
太
少 

無
反
應 

個
數 

直 

    橫%  橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     

合計   5.3 6.7 3.0 2.1 31.7 0.9 7.2 4.5 .8 7.4 1.9 6.8 8.5 19.5 1.4 14.3 96 100.0 

性別 男性 7.6 8.5 1.0 0.0 42.0 0.8 8.3 4.5 0.0 6.0 0.0 0.0 13.9 12.7 1.8 13.3 58 61.1 

  女性 1.7 3.9 6.3 5.4 15.4 1.0 5.6 4.5 2.0 9.6 4.9 17.4 0.0 30.2 0.7 15.9 37 38.9 

年齡 20-29 歲 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 5 4.7 
 30-39 歲 0.0 0.0 0.0 0.0 32.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.6 0.0 40.8 0.0 14.9 19 19.7 
 40-49 歲 13.5 13.5 8.9 8.9 46.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 8.0 8.9 8.8 8.6 0.0 19.3 23 23.7 
 50-59 歲 5.8 8.8 0.0 0.0 55.5 0.0 8.1 0.0 0.0 18.1 0.0 8.6 0.0 9.3 0.0 0.0 18 18.5 
 60-69 歲 4.1 7.3 3.9 0.0 15.5 0.0 10.9 8.7 3.2 8.6 0.0 3.5 3.0 19.7 6.9 22.0 15 15.9 

 70 歲以上 2.2 4.4 2.0 0.0 9.4 5.6 16.6 19.3 1.8 5.1 0.0 1.3 7.3 28.2 1.8 20.5 15 16.1 

  無反應 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 1.3 

教育 國小及以下 10.3 10.3 0.0 0.0 7.9 0.0 8.9 0.0 0.0 7.9 0.0 0.0 0.0 31.2 0.0 41.6 6 6.3 

程度 國中 0.0 0.0 0.0 0.0 12.1 0.0 0.0 0.0 0.0 21.5 0.0 0.0 0.0 24.4 0.0 42.0 3 3.6 
 高中、職 0.0 7.9 0.0 0.0 36.4 0.0 7.5 10.1 1.4 0.0 0.0 7.8 0.0 17.9 4.1 8.3 20 20.6 
 專科 2.6 5.2 4.5 0.0 46.5 2.9 11.0 6.6 0.0 0.0 0.0 5.6 15.3 0.0 0.0 20.0 13 13.6 

 大學及以上 7.8 6.8 4.5 3.9 31.0 0.9 4.2 2.8 0.9 11.3 3.5 8.1 11.7 23.8 1.0 10.5 52 54.5 

  無反應 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 1.3 

職業 軍公教人員 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 20.8 0.0 0.0 0.0 11.1 6.7 62.1 0.0 0.0 5 4.9 
 中小企業老闆 0.0 14.5 5.5 0.0 3.1 0.0 9.8 0.0 0.0 19.9 0.0 0.0 0.0 14.2 0.0 33.1 11 11.2 
 私部門管理階層專業人員 22.2 17.0 0.0 0.0 57.3 2.5 16.2 10.9 1.4 5.4 0.0 0.0 14.8 6.6 3.9 0.0 20 20.8 
 私部門職員 0.0 4.0 10.0 10.0 24.0 0.0 7.7 0.0 2.4 11.7 8.9 21.8 1.6 29.0 0.0 5.7 20 21.3 
 私部門勞工 0.0 0.0 0.0 0.0 52.3 0.0 3.2 2.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 14.0 3.2 25.4 17 18.0 
 學生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 5 4.7 
 家管 3.9 3.9 0.0 0.0 29.1 2.4 0.0 5.0 0.0 4.6 0.0 9.6 0.0 16.5 0.0 28.8 16 16.7 
 失業/待業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2 2.0 

  退休 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.3 

地區 北投區 0.0 21.4 22.9 22.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.9 51.0 4.6 0.0 0.0 9 9.2 
 士林區 10.4 10.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 56.2 0.0 0.0 6 6.3 
 南港區 0.0 0.0 0.0 0.0 13.9 0.0 21.5 0.0 0.0 30.2 0.0 0.0 9.2 33.3 0.0 24.1 3 3.6 
 內湖區 0.0 0.0 12.5 0.0 55.6 0.0 11.5 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 9.3 0.0 0.0 5 4.9 
 松山區 34.5 34.5 0.0 0.0 47.4 5.6 19.8 11.2 0.0 16.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 9 9.2 
 信義區 0.0 0.0 0.0 0.0 38.2 0.0 3.8 2.6 0.0 24.6 13.6 0.0 2.4 28.5 3.8 0.0 13 14.0 
 中山區 0.0 0.0 0.0 0.0 17.4 4.6 17.4 15.2 0.0 0.0 0.0 18.5 0.0 8.9 0.0 35.4 8 8.6 
 大同區 0.0 0.0 0.0 0.0 49.8 0.0 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 24.7 5.2 0.0 0.0 14.1 9 9.3 
 中正區 0.0 0.0 0.0 0.0 42.1 0.0 0.0 19.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.9 0.0 18.1 4 4.4 
 萬華區 0.0 0.0 0.0 0.0 46.9 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 2.6 0.0 29.3 10.3 10.9 8 8.3 
 文山區 13.1 3.3 0.0 0.0 12.5 0.0 8.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 61.8 10 10.9 

  大安區 0.0 4.6 2.8 0.0 48.7 0.0 4.7 0.0 4.6 12.9 0.0 0.0 0.0 38.0 0.0 5.7 11 11.2 

政黨 國民黨 0.0 0.0 0.0 0.0 54.1 0.0 0.0 3.1 0.0 12.2 0.0 15.0 0.0 16.8 0.0 6.1 15 15.4 

認同 民進黨 3.4 4.7 2.2 0.0 37.8 0.0 11.4 7.1 0.0 5.5 0.0 5.6 7.7 16.5 1.3 9.5 40 41.9 
 台灣民眾黨 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 42.5 25.3 2.6 26.5 11 11.1 
 基進黨 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 1 1.2 
 中立/選人不選黨 2.7 4.2 8.8 8.8 14.3 3.8 10.2 4.3 0.0 13.5 7.9 8.8 2.1 13.9 2.4 26.9 23 24.1 
 泛藍(國+親+新) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 2 2.2 

 建國黨 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0 0.4 

  無反應 86.2 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4 3.7 
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8.請問您家中有沒有汽車、機車？ 
  只有汽車 只有機車 汽機車都有 都沒有 個數 直% 
    橫% 橫% 橫% 橫%     
合計   14.1 13.1 61.4 11.4 1080 100.0 
性別 男性 10.2 12.6 68.1 9.1 503 46.5 
 女性 17.6 13.6 55.5 13.3 577 53.5 
年齡 20-29 歲 10.8 10.5 72.8 5.9 134 12.4 
 30-39 歲 10.9 15.2 67.1 6.9 169 15.6 
 40-49 歲 14.0 15.7 64.9 5.4 210 19.5 
 50-59 歲 19.6 11.1 58.5 10.8 193 17.9 
 60-69 歲 14.1 14.3 61.5 10.1 189 17.5 
 70 歲以上 13.4 11.6 46.7 28.3 179 16.5 
  無反應 32.8 0.0 45.0 22.2 6 0.5 
教育 國小及以下 9.7 15.9 49.6 24.8 75 6.9 
程度 國中 5.6 20.8 63.2 10.4 68 6.3 
 高中、職 7.9 14.2 66.1 11.8 221 20.5 
 專科 15.4 11.2 62.7 10.7 142 13.1 
 大學及以上 17.6 12.0 60.7 9.7 570 52.8 
  無反應 50.4 0.0 30.9 18.7 4 0.3 
職業 軍公教人員 20.5 13.8 47.7 17.9 100 9.2 
 中小企業老闆 21.6 5.0 67.3 6.0 68 6.3 
 私部門企業負責人 91.9 0.0 8.1 0.0 4 0.3 
 私部門管理階層專業人員 16.4 9.3 64.2 10.1 177 16.3 
 私部門職員 12.2 20.0 58.9 8.9 299 27.7 
 私部門勞工 4.6 11.1 71.9 12.3 204 18.9 
 農林漁牧 0.0 0.0 100.0 0.0 1 0.1 
 學生 32.3 6.2 52.1 9.3 45 4.1 
 家管 15.7 13.1 56.2 15.0 158 14.6 
 失業/待業 0.0 9.0 77.5 13.5 20 1.9 
 退休 0.0 8.6 91.4 0.0 4 0.3 
  無反應 0.0 0.0 57.9 42.1 2 0.2 
地區 北投區 15.1 17.7 61.8 5.5 105 9.7 
 士林區 5.8 9.2 75.7 9.3 117 10.8 
 南港區 12.1 7.1 71.3 9.4 50 4.6 
 內湖區 14.0 14.3 64.8 6.9 117 10.8 
 松山區 28.5 5.2 59.4 6.9 81 7.5 
 信義區 15.3 15.2 50.1 19.4 91 8.4 
 中山區 15.2 9.7 60.3 14.8 94 8.7 
 大同區 9.5 11.6 72.9 5.9 52 4.8 
 中正區 5.4 11.6 68.9 14.2 62 5.7 
 萬華區 5.7 15.2 71.7 7.4 79 7.3 
 文山區 14.7 21.4 57.1 6.8 112 10.3 
  大安區 22.4 13.2 38.7 25.7 120 11.1 
政黨 國民黨 13.5 8.9 62.6 15.0 318 29.4 
認同 民進黨 18.1 13.2 59.0 9.7 208 19.2 
 親民黨 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 
 時代力量 4.7 12.0 81.7 1.6 22 2.1 
 新黨 100.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 台灣民眾黨 10.9 23.6 60.2 5.2 136 12.6 
 基進黨 77.9 7.5 14.6 0.0 5 0.5 
 中立/選人不選黨 14.2 12.6 61.4 11.8 338 31.3 
 泛藍(國+親+新) 24.7 19.6 51.1 4.6 11 1.0 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 6.4 84.5 9.1 5 0.4 
 建國黨 0.0 100.0 0.0 0.0 0 0.0 
  無反應 1.2 16.0 66.3 16.5 35 3.2 
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9.請問您有沒有在台北市市區的自行車道騎過腳踏車？ 
  有 沒有 個數 直% 
    橫% 橫%     
合計   60.2 39.8 1080 100.0 
性別 男性 68.2 31.8 503 46.5 
 女性 53.3 46.7 577 53.5 
年齡 20-29 歲 81.7 18.3 134 12.4 
 30-39 歲 74.1 25.9 169 15.6 
 40-49 歲 67.6 32.4 210 19.5 
 50-59 歲 62.2 37.8 193 17.9 
 60-69 歲 50.8 49.2 189 17.5 
 70 歲以上 32.1 67.9 179 16.5 
  無反應 0.0 100.0 6 0.5 
教育 國小及以下 30.9 69.1 75 6.9 
程度 國中 29.8 70.2 68 6.3 
 高中、職 49.2 50.8 221 20.5 
 專科 56.7 43.3 142 13.1 
 大學及以上 73.3 26.7 570 52.8 
  無反應 0.0 100.0 4 0.3 
職業 軍公教人員 59.8 40.2 100 9.2 
 中小企業老闆 64.3 35.7 68 6.3 
 私部門企業負責人 87.5 12.5 4 0.3 
 私部門管理階層專業人員 68.9 31.1 177 16.3 
 私部門職員 68.2 31.8 299 27.7 
 私部門勞工 52.1 47.9 204 18.9 
 農林漁牧 0.0 100.0 1 0.1 
 學生 86.7 13.3 45 4.1 
 家管 36.8 63.2 158 14.6 
 失業/待業 66.9 33.1 20 1.9 
 退休 28.6 71.4 4 0.3 
  無反應 17.1 82.9 2 0.2 
地區 北投區 49.9 50.1 105 9.7 
 士林區 58.7 41.3 117 10.8 
 南港區 51.8 48.2 50 4.6 
 內湖區 59.0 41.0 117 10.8 
 松山區 64.8 35.2 81 7.5 
 信義區 60.6 39.4 91 8.4 
 中山區 52.1 47.9 94 8.7 
 大同區 61.7 38.3 52 4.8 
 中正區 58.7 41.3 62 5.7 
 萬華區 66.7 33.3 79 7.3 
 文山區 64.6 35.4 112 10.3 
  大安區 70.4 29.6 120 11.1 
政黨 國民黨 58.2 41.8 318 29.4 
認同 民進黨 53.5 46.5 208 19.2 
 親民黨 0.0 100.0 1 0.1 
 時代力量 91.5 8.5 22 2.1 
 新黨 38.2 61.8 1 0.1 
 台灣民眾黨 80.4 19.6 136 12.6 
 基進黨 92.8 7.2 5 0.5 
 中立/選人不選黨 56.1 43.9 338 31.3 
 泛藍(國+親+新) 66.7 33.3 11 1.0 
 泛綠(民+台聯+建國) 84.5 15.5 5 0.4 
 建國黨 100.0 0.0 0 0.0 
  無反應 51.5 48.5 35 3.2 
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10.請問您認為在台北市劃設行人與自行車共用道的人行道上，腳踏車可以優先使用，還是行人可以優先使
用？ 

  腳踏車
優先 

行人 
優先 

不一定/
看情況 

都沒有優先權/ 
都可以同時使用 

無反應 個數 直% 

    橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     
合計   11.3 79.2 2.5 3.9 3.1 1080 100.0 
性別 男性 16.0 75.9 2.8 4.0 1.2 503 46.5 
 女性 7.3 82.0 2.3 3.8 4.7 577 53.5 
年齡 20-29 歲 25.5 68.6 3.0 0.0 2.8 134 12.4 
 30-39 歲 11.8 85.0 1.8 0.0 1.5 169 15.6 
 40-49 歲 10.1 82.2 0.9 6.8 0.0 210 19.5 
 50-59 歲 9.1 85.4 1.0 3.6 0.9 193 17.9 
 60-69 歲 7.6 79.2 3.4 6.2 3.6 189 17.5 
 70 歲以上 7.9 71.6 5.5 5.1 9.9 179 16.5 
  無反應 11.0 67.2 0.0 0.0 21.7 6 0.5 
教育 國小及以下 9.2 63.2 5.7 5.9 16.0 75 6.9 
程度 國中 4.8 82.3 4.0 2.0 6.9 68 6.3 
 高中、職 5.0 81.6 3.0 7.3 3.1 221 20.5 
 專科 10.9 81.4 1.3 4.7 1.8 142 13.1 
 大學及以上 14.9 79.6 2.1 2.4 1.0 570 52.8 
  無反應 17.0 42.1 0.0 0.0 40.9 4 0.3 
職業 軍公教人員 5.8 85.8 2.0 2.1 4.3 100 9.2 
 中小企業老闆 12.6 73.4 2.3 6.6 5.0 68 6.3 
 私部門企業負責人 79.4 20.6 0.0 0.0 0.0 4 0.3 
 私部門管理階層專業人員 10.8 82.8 2.7 3.4 0.2 177 16.3 
 私部門職員 17.3 78.3 1.6 2.1 0.8 299 27.7 
 私部門勞工 4.6 77.7 3.4 8.2 6.0 204 18.9 
 農林漁牧 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 學生 31.4 59.4 9.2 0.0 0.0 45 4.1 
 家管 4.7 83.8 2.0 3.9 5.6 158 14.6 
 失業/待業 13.7 77.0 0.0 0.0 9.3 20 1.9 
 退休 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 4 0.3 
  無反應 40.8 42.3 0.0 0.0 16.9 2 0.2 
地區 北投區 5.1 87.9 1.5 1.6 3.9 105 9.7 
 士林區 3.5 78.9 2.8 6.8 8.0 117 10.8 
 南港區 8.9 84.2 3.6 1.1 2.2 50 4.6 
 內湖區 13.2 81.6 0.8 3.0 1.3 117 10.8 
 松山區 21.8 68.1 1.9 5.5 2.7 81 7.5 
 信義區 13.6 75.6 4.5 5.1 1.1 91 8.4 
 中山區 3.6 81.0 6.4 7.4 1.6 94 8.7 
 大同區 14.3 78.1 3.4 1.9 2.2 52 4.8 
 中正區 11.4 70.6 2.1 6.2 9.7 62 5.7 
 萬華區 20.2 74.0 2.3 1.6 1.9 79 7.3 
 文山區 6.3 87.3 0.7 3.6 2.1 112 10.3 
  大安區 18.1 76.6 1.9 1.8 1.6 120 11.1 
政黨 國民黨 11.9 81.9 1.3 2.4 2.6 318 29.4 
認同 民進黨 7.3 84.8 1.1 4.4 2.4 208 19.2 
 親民黨 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 
 時代力量 25.9 72.6 0.0 0.0 1.6 22 2.1 
 新黨 0.0 38.2 0.0 0.0 61.8 1 0.1 
 台灣民眾黨 21.2 69.9 4.2 4.7 0.0 136 12.6 
 基進黨 0.0 92.5 0.0 7.5 0.0 5 0.5 
 中立/選人不選黨 8.7 78.7 4.0 3.8 4.7 338 31.3 
 泛藍(國+親+新) 0.0 95.4 0.0 4.6 0.0 11 1.0 
 泛綠(民+台聯+建國) 84.5 6.4 9.1 0.0 0.0 5 0.4 
 建國黨 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0 0.0 
  無反應 3.7 68.4 4.2 13.2 10.6 35 3.2 
自行車道 有 16.0 76.3 2.4 3.7 1.6 651 60.2 
騎乘經驗 沒有 4.3 83.5 2.7 4.1 5.4 429 39.8 
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11.如果腳踏車騎在騎樓或沒有腳踏車使用標誌的人行道上，或是在和行人共用的人行道上沒有禮讓行人，
可以處罰駕駛人新臺幣300元到600元，請問您知不知道這件事？ 
  知道 不知道 無反應 個數 直% 
    橫% 橫% 橫%     
合計   37.0 62.9 0.0 1080 100.0 
性別 男性 40.7 59.3 0.1 503 46.5 
 女性 33.9 66.1 0.0 577 53.5 
年齡 20-29 歲 48.7 51.3 0.0 134 12.4 
 30-39 歲 30.7 69.3 0.0 169 15.6 
 40-49 歲 34.6 65.4 0.0 210 19.5 
 50-59 歲 36.4 63.6 0.0 193 17.9 
 60-69 歲 37.6 62.4 0.0 189 17.5 
 70 歲以上 37.8 62.0 0.2 179 16.5 
  無反應 20.1 79.9 0.0 6 0.5 
教育 國小及以下 30.1 69.9 0.0 75 6.9 
程度 國中 40.9 59.1 0.0 68 6.3 
 高中、職 41.5 58.5 0.0 221 20.5 
 專科 32.3 67.5 0.2 142 13.1 
 大學及以上 37.0 63.0 0.0 570 52.8 
  無反應 30.9 69.1 0.0 4 0.3 
職業 軍公教人員 39.8 60.2 0.0 100 9.2 
 中小企業老闆 45.1 54.9 0.0 68 6.3 
 私部門企業負責人 36.9 63.1 0.0 4 0.3 
 私部門管理階層專業人員 36.3 63.7 0.0 177 16.3 
 私部門職員 31.0 68.9 0.1 299 27.7 
 私部門勞工 41.7 58.3 0.0 204 18.9 
 農林漁牧 0.0 100.0 0.0 1 0.1 
 學生 44.1 55.9 0.0 45 4.1 
 家管 36.1 63.9 0.0 158 14.6 
 失業/待業 40.1 59.9 0.0 20 1.9 
 退休 47.7 52.3 0.0 4 0.3 
  無反應 0.0 100.0 0.0 2 0.2 
地區 北投區 45.3 54.7 0.0 105 9.7 
 士林區 40.4 59.6 0.0 117 10.8 
 南港區 34.3 65.7 0.0 50 4.6 
 內湖區 29.7 70.3 0.0 117 10.8 
 松山區 41.5 58.5 0.0 81 7.5 
 信義區 29.3 70.3 0.4 91 8.4 
 中山區 30.1 69.9 0.0 94 8.7 
 大同區 47.8 52.2 0.0 52 4.8 
 中正區 27.8 72.2 0.0 62 5.7 
 萬華區 33.3 66.7 0.0 79 7.3 
 文山區 45.5 54.5 0.0 112 10.3 
  大安區 37.8 62.2 0.0 120 11.1 
政黨 國民黨 45.3 54.7 0.0 318 29.4 
認同 民進黨 32.5 67.3 0.2 208 19.2 
 親民黨 100.0 0.0 0.0 1 0.1 
 時代力量 42.5 57.5 0.0 22 2.1 
 新黨 0.0 100.0 0.0 1 0.1 
 台灣民眾黨 38.2 61.8 0.0 136 12.6 
 基進黨 7.2 92.8 0.0 5 0.5 
 中立/選人不選黨 33.5 66.5 0.0 338 31.3 
 泛藍(國+親+新) 10.6 89.4 0.0 11 1.0 
 泛綠(民+台聯+建國) 6.4 93.6 0.0 5 0.4 
 建國黨 0.0 100.0 0.0 0 0.0 
  無反應 31.2 68.8 0.0 35 3.2 
自行車道 有 41.0 59.0 0.0 651 60.2 
騎乘經驗 沒有 31.0 68.9 0.1 429 39.8 
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12.如果行人佔用腳踏車專用道，可以處罰行人新臺幣300元（罰鍰），請問您知不知道這件事？ 
  知道 不知道 無反應 個數 直% 
    橫% 橫% 橫%     
合計   14.6 85.3 0.1 1080 100.0 
性別 男性 15.8 84.2 0.0 503 46.5 
 女性 13.5 86.2 0.2 577 53.5 
年齡 20-29 歲 17.9 82.1 0.0 134 12.4 
 30-39 歲 7.7 92.3 0.0 169 15.6 
 40-49 歲 9.5 90.5 0.0 210 19.5 
 50-59 歲 14.2 85.8 0.0 193 17.9 
 60-69 歲 17.4 82.1 0.5 189 17.5 
 70 歲以上 21.6 78.2 0.2 179 16.5 
  無反應 31.2 68.8 0.0 6 0.5 
教育程度 國小及以下 21.9 76.2 1.9 75 6.9 
 國中 27.2 72.8 0.0 68 6.3 
 高中、職 18.4 81.6 0.0 221 20.5 
 專科 6.8 93.2 0.0 142 13.1 
 大學及以上 12.4 87.6 0.0 570 52.8 
  無反應 47.9 52.1 0.0 4 0.3 
職業 軍公教人員 23.2 76.8 0.0 100 9.2 
 中小企業老闆 14.3 85.7 0.0 68 6.3 
 私部門企業負責人 0.0 100.0 0.0 4 0.3 
 私部門管理階層專業人員 9.2 90.8 0.0 177 16.3 
 私部門職員 9.1 90.9 0.0 299 27.7 
 私部門勞工 19.2 80.3 0.5 204 18.9 
 農林漁牧 0.0 100.0 0.0 1 0.1 
 學生 12.6 87.4 0.0 45 4.1 
 家管 19.7 80.0 0.3 158 14.6 
 失業/待業 15.3 84.7 0.0 20 1.9 
 退休 62.8 37.2 0.0 4 0.3 
  無反應 0.0 100.0 0.0 2 0.2 
地區 北投區 9.3 90.7 0.0 105 9.7 
 士林區 13.6 86.4 0.0 117 10.8 
 南港區 27.2 72.8 0.0 50 4.6 
 內湖區 11.2 88.8 0.0 117 10.8 
 松山區 18.7 81.3 0.0 81 7.5 
 信義區 7.5 92.5 0.0 91 8.4 
 中山區 8.9 90.0 1.1 94 8.7 
 大同區 17.3 82.7 0.0 52 4.8 
 中正區 22.2 77.8 0.0 62 5.7 
 萬華區 15.3 84.7 0.0 79 7.3 
 文山區 15.3 84.4 0.4 112 10.3 
  大安區 19.3 80.7 0.0 120 11.1 
政黨認同 國民黨 16.3 83.7 0.0 318 29.4 
 民進黨 13.8 86.2 0.0 208 19.2 
 親民黨 0.0 100.0 0.0 1 0.1 
 時代力量 37.8 62.2 0.0 22 2.1 
 新黨 0.0 100.0 0.0 1 0.1 
 台灣民眾黨 10.6 89.4 0.0 136 12.6 
 基進黨 7.2 92.8 0.0 5 0.5 
 中立/選人不選黨 15.1 84.6 0.3 338 31.3 
 泛藍(國+親+新) 0.0 100.0 0.0 11 1.0 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 100.0 0.0 5 0.4 
 建國黨 0.0 100.0 0.0 0 0.0 
  無反應 8.5 90.3 1.2 35 3.2 
自行車道 有 13.5 86.3 0.2 651 60.2 
騎乘經驗 沒有 16.2 83.7 0.1 429 39.8 
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13.請問您多久租借一次公共自行車（YouBike 微笑單車）？ 

  一週超過
（含）3 次 

一週
1~2次 

半個月1 
次 

一個月1 
次 

很少（少於
1個月1次） 

沒租借
過 

個數 直% 

    橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     
合計   4.8 8.0 6.1 6.9 26.2 47.9 1080 100.0 
性別 男性 5.2 7.4 9.6 7.5 29.1 41.1 503 46.5 
 女性 4.5 8.6 3.1 6.4 23.7 53.7 577 53.5 
年齡 20-29 歲 2.1 16.9 19.0 15.3 35.8 11.0 134 12.4 
 30-39 歲 7.2 10.0 8.4 7.6 37.3 29.4 169 15.6 
 40-49 歲 3.6 10.9 5.8 10.0 33.0 36.7 210 19.5 
 50-59 歲 8.2 8.1 4.0 5.2 26.9 47.6 193 17.9 
 60-69 歲 6.1 3.5 2.4 4.2 21.3 62.6 189 17.5 
 70 歲以上 1.3 1.0 1.2 1.3 5.8 89.3 179 16.5 
  無反應 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 6 0.5 
教育 國小及以下 0.0 2.2 1.7 1.6 6.7 87.8 75 6.9 
程度 國中 2.2 1.4 1.9 3.0 10.5 81.0 68 6.3 
 高中、職 1.8 6.3 1.9 4.4 23.3 62.3 221 20.5 
 專科 6.2 5.9 3.5 4.0 23.4 56.9 142 13.1 
 大學及以上 6.7 10.8 9.6 9.9 32.7 30.4 570 52.8 
  無反應 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4 0.3 
職業 軍公教人員 6.7 7.6 1.6 9.9 20.4 53.7 100 9.2 
 中小企業老闆 5.1 0.0 7.5 11.1 24.0 52.3 68 6.3 
 私部門企業負責人 0.0 63.1 0.0 0.0 16.3 20.6 4 0.3 
 私部門管理階層專業人員 6.0 12.8 4.4 7.3 23.4 46.1 177 16.3 
 私部門職員 6.0 6.5 11.9 7.8 35.0 32.8 299 27.7 
 私部門勞工 2.4 9.9 5.3 3.3 24.5 54.6 204 18.9 
 農林漁牧 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 
 學生 0.0 21.4 7.1 16.1 42.1 13.3 45 4.1 
 家管 3.7 2.0 1.5 3.8 11.9 77.1 158 14.6 
 失業/待業 13.7 7.7 0.0 0.0 60.4 18.2 20 1.9 
 退休 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 71.4 4 0.3 
  無反應 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2 0.2 
地區 北投區 1.3 3.0 9.1 2.0 28.9 55.8 105 9.7 
 士林區 4.5 1.3 2.3 8.4 33.4 50.1 117 10.8 
 南港區 3.1 5.0 1.7 4.9 27.8 57.5 50 4.6 
 內湖區 1.9 4.2 8.1 12.3 26.3 47.3 117 10.8 
 松山區 5.0 12.0 8.1 11.1 18.8 45.0 81 7.5 
 信義區 3.6 17.9 3.2 7.5 25.8 42.0 91 8.4 
 中山區 3.5 23.4 2.0 0.0 13.7 57.4 94 8.7 
 大同區 2.1 9.4 7.2 6.5 19.9 54.9 52 4.8 
 中正區 16.4 2.3 4.2 1.6 14.9 60.5 62 5.7 
 萬華區 6.9 7.3 1.3 15.2 31.9 37.4 79 7.3 
 文山區 4.6 5.2 10.1 7.4 25.6 47.0 112 10.3 
  大安區 7.8 6.9 11.5 4.6 36.8 32.4 120 11.1 
政黨 國民黨 5.4 9.0 7.2 4.1 22.8 51.5 318 29.4 
認同 民進黨 2.9 13.1 7.2 3.7 13.5 59.7 208 19.2 
 親民黨 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 
 時代力量 16.4 0.0 4.7 37.8 32.6 8.5 22 2.1 
 新黨 38.2 0.0 0.0 0.0 0.0 61.8 1 0.1 
 台灣民眾黨 5.1 7.3 12.7 9.2 42.9 22.7 136 12.6 
 基進黨 53.0 0.0 0.0 17.7 0.0 29.3 5 0.5 
 中立/選人不選黨 4.4 5.7 1.9 7.3 30.1 50.6 338 31.3 
 泛藍(國+親+新) 0.0 7.6 0.0 3.0 36.5 52.8 11 1.0 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 0.0 84.5 0.0 6.4 9.1 5 0.4 
 建國黨 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0 0.0 
  無反應 1.6 1.4 0.0 20.2 31.4 45.5 35 3.2 
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14.[有經驗者]請問您平均每次使用公共自行車（YouBike 微笑單車）的時間大概多久？ 

  15分鐘
（含）以內 

16-30分
鐘 

31-60分
鐘 

一小時
以上 

無反應 個數 直% 

    橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     

合計   19.3 45.4 13.9 21.0 0.3 563 100.0 

性別 男性 17.4 44.7 15.3 22.3 0.2 296 52.5 
 女性 21.5 46.1 12.3 19.6 0.4 267 47.5 

年齡 20-29 歲 18.3 44.4 12.7 24.5 0.0 120 21.3 
 30-39 歲 24.7 57.6 4.8 13.0 0.0 119 21.2 
 40-49 歲 19.8 40.6 21.0 18.6 0.0 133 23.6 
 50-59 歲 14.1 47.3 14.6 24.1 0.0 101 18.0 
 60-69 歲 18.1 42.6 13.4 24.3 1.6 71 12.6 
  70 歲以上 21.3 9.3 26.9 38.8 3.7 19 3.4 

教育 國小及以下 10.1 43.8 19.3 22.3 4.5 9 1.6 
程度 國中 15.4 9.3 21.1 54.2 0.0 13 2.3 
 高中、職 11.8 51.3 15.6 21.2 0.0 83 14.8 
 專科 25.8 43.1 15.5 14.6 1.0 61 10.8 
  大學及以上 20.3 45.7 12.9 20.9 0.2 396 70.4 

職業 軍公教人員 15.2 43.7 26.1 13.4 1.7 46 8.2 
 中小企業老闆 4.4 29.5 31.7 34.5 0.0 32 5.7 
 私部門企業負責人 0.0 0.0 79.5 20.5 0.0 3 0.5 
 私部門管理階層專業人員 15.5 41.1 16.5 27.0 0.0 95 16.9 
 私部門職員 21.7 50.9 10.5 16.6 0.3 201 35.8 
 私部門勞工 23.1 46.9 10.2 19.9 0.0 93 16.5 
 學生 18.7 53.1 0.0 28.2 0.0 39 6.9 
 家管 15.2 40.8 17.3 25.5 1.1 36 6.4 
 失業/待業 46.7 28.1 7.7 17.6 0.0 17 3.0 
  退休 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 1 0.2 

地區 北投區 14.5 26.0 10.8 48.8 0.0 46 8.2 
 士林區 2.4 54.0 15.5 28.1 0.0 58 10.3 
 南港區 25.1 40.1 6.6 28.2 0.0 21 3.8 
 內湖區 30.2 35.9 17.6 16.3 0.0 62 11.0 
 松山區 22.9 53.9 16.3 6.9 0.0 45 7.9 
 信義區 13.4 56.7 14.2 15.7 0.0 53 9.4 
 中山區 9.0 81.2 3.0 6.8 0.0 40 7.1 
 大同區 15.2 75.1 2.6 7.1 0.0 24 4.2 
 中正區 28.2 25.3 7.4 39.2 0.0 24 4.3 
 萬華區 20.6 29.1 25.5 24.7 0.0 49 8.8 
 文山區 15.8 48.1 12.1 23.2 0.7 59 10.5 
  大安區 31.8 34.5 16.9 15.0 1.7 81 14.5 

政黨 國民黨 19.1 46.3 15.1 19.5 0.0 154 27.4 
認同 民進黨 17.9 33.5 18.1 30.5 0.0 84 14.9 
 時代力量 17.9 13.2 45.9 23.0 0.0 20 3.6 
 新黨 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0 0.1 
 台灣民眾黨 25.3 43.6 7.7 23.4 0.0 105 18.7 
 基進黨 25.1 74.9 0.0 0.0 0.0 4 0.6 
 中立/選人不選黨 14.3 55.3 12.3 17.6 0.5 167 29.7 
 泛藍(國+親+新) 6.3 38.7 28.3 17.3 9.5 5 0.9 
 泛綠(民+台聯+建國) 7.1 92.9 0.0 0.0 0.0 4 0.8 
  無反應 45.4 33.2 2.0 17.3 2.1 19 3.4 
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15.[有經驗者]請問您主要是怎麼知道租車地點？ 

  

手機
app 

YouBike
官網 

Google 
Map 

Kiosk 
自動服
務機 

路過看
到的 

親友告
知 

住家附
近有 

個數 直% 

    橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     
合計   26.7 4.5 9.5 1.1 57.1 0.9 0.2 563 100.0 
性別 男性 28.9 3.0 11.8 1.1 53.7 1.3 0.2 296 52.5  

女性 24.2 6.1 7.0 1.1 60.8 0.4 0.3 267 47.5 
年齡 20-29歲 29.4 3.2 27.9 0.0 39.5 0.0 0.0 120 21.3  

30-39歲 39.6 6.4 2.5 0.0 51.4 0.0 0.0 119 21.2  
40-49歲 25.8 1.8 7.4 1.7 61.4 1.9 0.0 133 23.6  
50-59歲 20.1 4.6 5.7 1.8 65.9 1.1 0.8 101 18.0  
60-69歲 17.3 9.2 1.5 1.6 68.2 1.6 0.7 71 12.6 

  70歲以上 4.3 2.0 3.4 5.2 85.2 0.0 0.0 19 3.4 
教育 國小及以下 0.0 0.0 6.8 5.4 87.8 0.0 0.0 9 1.6 
程度 國中 0.0 11.2 9.8 4.1 74.9 0.0 0.0 13 2.3  

高中、職 28.1 7.2 2.0 1.3 61.5 0.0 0.0 83 14.8  
專科 27.1 5.2 8.9 1.3 54.4 0.9 2.1 61 10.8 

  大學及以上 27.8 3.7 11.3 0.9 55.3 1.1 0.0 396 70.4 
職業 軍公教人員 14.1 2.2 18.1 0.0 65.6 0.0 0.0 46 8.2  

中小企業老闆 34.1 7.6 0.0 1.9 54.5 1.9 0.0 32 5.7  
私部門企業負責人 79.5 0.0 0.0 0.0 20.5 0.0 0.0 3 0.5  
私部門管理階層專業人員 25.3 3.0 9.0 0.5 59.5 2.7 0.0 95 16.9  
私部門職員 32.2 4.3 6.7 1.4 54.6 0.8 0.0 201 35.8  
私部門勞工 26.0 10.1 7.2 1.7 54.9 0.0 0.0 93 16.5  
學生 26.1 0.0 36.3 0.0 37.7 0.0 0.0 39 6.9  
家管 4.1 0.0 6.8 2.2 84.6 0.0 2.3 36 6.4  
失業/待業 34.9 0.0 0.0 0.0 62.3 0.0 2.8 17 3.0 

  退休 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.2 
地區 北投區 27.5 6.5 0.0 1.1 64.9 0.0 0.0 46 8.2  

士林區 20.1 10.8 6.6 3.9 58.6 0.0 0.0 58 10.3  
南港區 11.7 0.0 6.2 5.0 77.1 0.0 0.0 21 3.8  
內湖區 15.0 6.8 20.3 0.0 52.4 4.2 1.4 62 11.0  
松山區 23.0 0.0 22.2 1.1 51.1 2.6 0.0 45 7.9  
信義區 28.8 5.6 8.1 1.5 56.0 0.0 0.0 53 9.4  
中山區 35.3 5.4 2.9 0.0 56.4 0.0 0.0 40 7.1  
大同區 29.2 0.0 2.6 0.0 66.2 0.0 2.0 24 4.2  
中正區 4.2 9.7 5.9 0.0 80.2 0.0 0.0 24 4.3  
萬華區 31.0 2.4 12.3 1.1 53.2 0.0 0.0 49 8.8  
文山區 49.4 3.0 11.9 0.0 34.8 0.9 0.0 59 10.5 

  大安區 26.8 1.7 6.7 0.7 63.3 0.7 0.0 81 14.5 
政黨 國民黨 10.5 5.3 12.7 1.6 67.9 1.5 0.5 154 27.4 
認同 民進黨 41.2 6.1 2.7 0.0 50.0 0.0 0.0 84 14.9  

時代力量 17.9 0.0 30.9 0.0 51.2 0.0 0.0 20 3.6  
新黨 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.1 

 台灣民眾黨 41.0 5.3 8.8 0.0 42.5 2.4 0.0 105 18.7 
 基進黨 74.9 0.0 0.0 0.0 25.1 0.0 0.0 4 0.6 
 中立/選人不選黨 25.5 3.0 6.8 2.3 62.0 0.0 0.3 167 29.7 
 泛藍(國+親+新) 0.0 28.3 0.0 0.0 71.7 0.0 0.0 5 0.9 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 0.0 92.9 0.0 7.1 0.0 0.0 4 0.8 
  無反應 36.2 0.0 4.7 0.0 59.1 0.0 0.0 19 3.4 
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16.[有經驗者]請問您騎公共自行車（YouBike 微笑單車）的主要目的是什麼？ 

  

通勤學
（無轉
乘其他
交通工
具） 

通勤學
轉乘工

具 
購物 洽公 

休
閒、
健身 

就醫 嘗鮮 訪友 
無反
應 

個
數 

直% 

    橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     

合計   11.4 29.0 7.7 4.0 46.7 0.2 0.3 0.2 0.6 563 100.0 

性別 男性 13.9 30.8 3.7 4.0 46.4 0.3 0.2 0.4 0.3 296 52.5 
 女性 8.5 27.0 12.1 4.0 47.0 0.0 0.4 0.0 1.0 267 47.5 

年齡 20-29歲 8.7 23.0 3.7 2.3 62.3 0.0 0.0 0.0 0.0 120 21.3 
 30-39歲 14.5 37.6 3.6 7.2 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0 119 21.2 
 40-49歲 14.8 34.7 10.0 2.7 37.9 0.0 0.0 0.0 0.0 133 23.6 
 50-59歲 10.9 29.3 11.1 5.5 42.4 0.0 0.8 0.0 0.0 101 18.0 
 60-69歲 6.0 17.8 12.1 2.2 54.6 0.0 1.2 1.5 4.6 71 12.6 
  70歲以上 6.9 12.2 8.0 2.2 63.9 5.2 0.0 0.0 1.7 19 3.4 

教育 國小及以下 13.5 4.5 29.3 0.0 41.8 0.0 0.0 0.0 10.9 9 1.6 
程度 國中 6.2 0.0 0.0 13.0 72.5 0.0 0.0 8.2 0.0 13 2.3 
 高中、職 15.6 30.7 7.8 1.2 42.3 1.2 0.0 0.0 1.3 83 14.8 
 專科 7.5 26.3 9.2 5.8 47.4 0.0 2.7 0.0 1.0 61 10.8 
  大學及以上 11.2 30.5 7.2 4.1 46.8 0.0 0.0 0.0 0.2 396 70.4 

職業 軍公教人員 25.9 15.2 11.6 0.0 47.2 0.0 0.0 0.0 0.0 46 8.2 
 中小企業老闆 8.1 21.7 8.5 8.7 52.0 0.0 1.0 0.0 0.0 32 5.7 
 私部門企業負責人 79.5 0.0 0.0 0.0 20.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3 0.5 
 私部門管理階層專業人員 11.7 29.6 10.4 4.5 42.4 0.5 0.0 0.0 0.9 95 16.9 
 私部門職員 11.4 32.9 5.2 5.6 44.1 0.0 0.0 0.0 0.9 201 35.8 
 私部門勞工 3.8 35.7 2.6 1.0 53.6 0.5 0.6 1.2 1.1 93 16.5 
 學生 10.6 28.4 11.4 0.0 49.6 0.0 0.0 0.0 0.0 39 6.9 
 家管 7.7 16.6 17.4 1.1 54.9 0.0 2.2 0.0 0.0 36 6.4 
 失業/待業 15.9 21.0 11.8 16.7 34.7 0.0 0.0 0.0 0.0 17 3.0 
  退休 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.2 

地區 北投區 2.0 16.0 0.0 6.8 72.9 0.0 0.0 2.3 0.0 46 8.2 
 士林區 13.8 27.5 4.4 4.6 49.8 0.0 0.0 0.0 0.0 58 10.3 
 南港區 15.0 19.8 4.9 4.6 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 21 3.8 
 內湖區 19.0 23.8 6.2 0.0 50.2 0.8 0.0 0.0 0.0 62 11.0 
 松山區 1.8 35.6 28.7 3.2 30.7 0.0 0.0 0.0 0.0 45 7.9 
 信義區 24.2 17.1 7.4 8.0 40.3 0.0 2.5 0.0 0.6 53 9.4 
 中山區 21.9 45.9 12.1 0.0 17.6 0.0 0.0 0.0 2.5 40 7.1 
 大同區 13.3 60.7 1.9 0.0 24.0 0.0 0.0 0.0 0.0 24 4.2 
 中正區 10.6 41.1 0.0 4.6 39.2 0.0 0.0 0.0 4.5 24 4.3 
 萬華區 1.0 18.6 10.4 5.6 63.7 0.0 0.7 0.0 0.0 49 8.8 
 文山區 5.1 34.8 0.8 8.8 50.5 0.0 0.0 0.0 0.0 59 10.5 
  大安區 10.3 28.6 10.3 1.1 47.6 0.6 0.0 0.0 1.4 81 14.5 

政黨 國民黨 9.9 11.9 12.8 6.1 58.1 0.6 0.5 0.0 0.0 154 27.4 
認同 民進黨 9.3 29.0 4.1 2.2 55.3 0.0 0.0 0.0 0.0 84 14.9 
 時代力量 35.5 28.3 0.0 0.0 36.2 0.0 0.0 0.0 0.0 20 3.6 
 新黨 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  0.1 
 台灣民眾黨 16.3 35.8 7.3 7.9 32.5 0.0 0.3 0.0 0.0 105 18.7 
 基進黨 74.9 0.0 0.0 0.0 25.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.6 
 中立/選人不選黨 8.2 41.8 3.8 1.8 41.3 0.0 0.3 0.6 2.1 167 29.7 
 泛藍(國+親+新) 0.0 16.2 28.8 0.0 55.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5 0.9 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 7.1 0.0 0.0 92.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.8 
  無反應 0.0 31.0 23.3 0.0 45.8 0.0 0.0 0.0 0.0 19 3.4 
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17.[有經驗者]請問您常不常利用公共自行車（YouBike 微笑單車）當作捷運、公車的轉乘工具？ 
  常常 有時 偶爾 從未 無反應 個數 直% 

    橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     

合計   12.2 12.6 34.2 40.8 0.3 563 100.0 

性別 男性 13.7 13.7 28.8 43.7 0.2 296 52.5 
 女性 10.6 11.3 40.2 37.5 0.4 267 47.5 

年齡 20-29歲 14.5 12.0 22.2 51.3 0.0 120 21.3 
 30-39歲 4.9 18.2 46.8 30.1 0.0 119 21.2 
 40-49歲 15.6 14.2 32.5 37.8 0.0 133 23.6 
 50-59歲 16.6 6.7 34.8 41.9 0.0 101 18.0 
 60-69歲 9.7 10.0 35.3 42.8 2.2 71 12.6 
  70歲以上 5.7 11.0 34.7 48.6 0.0 19 3.4 

教育 國小及以下 0.0 4.8 61.6 33.6 0.0 9 1.6 
程度 國中 4.2 12.2 0.0 83.6 0.0 13 2.3 
 高中、職 1.5 9.6 30.2 57.4 1.3 83 14.8 
 專科 15.3 6.5 47.7 29.7 0.8 61 10.8 
  大學及以上 14.5 14.3 33.4 37.7 0.0 396 70.4 

職業 軍公教人員 16.9 8.7 35.0 39.4 0.0 46 8.2 
 中小企業老闆 1.8 1.6 51.0 45.6 0.0 32 5.7 
 私部門企業負責人 0.0 0.0 20.5 79.5 0.0 3 0.5 
 私部門管理階層專業人員 16.5 12.3 24.4 46.8 0.0 95 16.9 
 私部門職員 8.2 14.9 43.1 33.3 0.5 201 35.8 
 私部門勞工 9.5 13.9 26.0 50.6 0.0 93 16.5 
 學生 37.6 20.1 9.4 32.9 0.0 39 6.9 
 家管 5.6 2.4 52.2 39.8 0.0 36 6.4 
 失業/待業 16.7 18.2 15.9 46.4 2.8 17 3.0 
  退休 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 1 0.2 

地區 北投區 11.0 9.8 26.8 52.3 0.0 46 8.2 
 士林區 5.5 5.3 51.0 38.2 0.0 58 10.3 
 南港區 18.8 0.0 41.9 39.3 0.0 21 3.8 
 內湖區 10.3 22.8 24.5 42.4 0.0 62 11.0 
 松山區 16.3 12.9 37.7 33.1 0.0 45 7.9 
 信義區 7.8 14.3 39.0 38.8 0.0 53 9.4 
 中山區 8.1 29.9 22.4 39.6 0.0 40 7.1 
 大同區 29.7 11.8 23.6 32.9 2.0 24 4.2 
 中正區 28.2 0.0 41.1 26.2 4.5 24 4.3 
 萬華區 5.6 12.0 28.0 54.4 0.0 49 8.8 
 文山區 10.4 11.8 44.6 33.2 0.0 59 10.5 
  大安區 15.5 9.8 29.6 45.1 0.0 81 14.5 

政黨 國民黨 10.6 12.4 38.9 38.1 0.0 154 27.4 
認同 民進黨 15.7 5.2 32.6 46.4 0.0 84 14.9 
 時代力量 17.9 5.1 28.3 48.7 0.0 20 3.6 
 新黨 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0 0.1 
 台灣民眾黨 14.1 18.2 30.5 37.3 0.0 105 18.7 
 基進黨 0.0 0.0 74.9 25.1 0.0 4 0.6 
 中立/選人不選黨 12.1 10.9 33.9 42.2 0.9 167 29.7 
 泛藍(國+親+新) 0.0 16.2 0.0 83.8 0.0 5 0.9 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 92.9 7.1 0.0 0.0 4 0.8 
  無反應 2.9 19.6 40.6 37.0 0.0 19 3.4 
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18.[有經驗者]請問您個人有遇過公共自行車（YouBike 微笑單車）無車可借或無位可停的情形嗎？ 
  常常 有時 偶爾 從未 無反應 個數 直% 

    橫% 橫% 橫% 橫% 橫%     

合計   14.1 15.8 35.4 34.0 0.6 563 100.0 

性別 男性 11.8 14.4 37.8 35.8 0.2 296 52.5 
 女性 16.7 17.4 32.7 32.1 1.1 267 47.5 

年齡 20-29歲 14.4 5.4 35.8 44.4 0.0 120 21.3 
 30-39歲 9.1 29.3 35.1 26.5 0.0 119 21.2 
 40-49歲 21.6 14.5 28.0 36.0 0.0 133 23.6 
 50-59歲 13.2 17.2 42.8 25.4 1.4 101 18.0 
 60-69歲 10.9 12.5 40.2 33.8 2.6 71 12.6 
  70歲以上 8.8 10.9 28.8 49.9 1.6 19 3.4 

教育 國小及以下 11.8 0.0 43.8 44.4 0.0 9 1.6 
程度 國中 8.1 0.0 18.7 73.2 0.0 13 2.3 
 高中、職 20.7 7.6 29.2 41.2 1.3 83 14.8 
 專科 20.1 17.1 30.7 32.1 0.0 61 10.8 
  大學及以上 12.1 18.2 37.7 31.3 0.6 396 70.4 

職業 軍公教人員 12.1 14.4 35.7 37.1 0.7 46 8.2 
 中小企業老闆 9.4 7.2 42.9 40.5 0.0 32 5.7 
 私部門企業負責人 0.0 79.5 0.0 20.5 0.0 3 0.5 
 私部門管理階層專業人員 17.5 17.5 29.9 35.1 0.0 95 16.9 
 私部門職員 13.4 18.8 38.6 28.6 0.5 201 35.8 
 私部門勞工 16.6 12.4 29.8 38.8 2.4 93 16.5 
 學生 10.6 16.7 33.0 39.7 0.0 39 6.9 
 家管 15.7 14.4 34.7 35.2 0.0 36 6.4 
 失業/待業 12.2 0.0 52.5 35.3 0.0 17 3.0 
  退休 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 1 0.2 

地區 北投區 3.4 18.6 21.9 56.1 0.0 46 8.2 
 士林區 6.9 17.6 31.1 44.3 0.0 58 10.3 
 南港區 1.9 18.3 44.6 35.1 0.0 21 3.8 
 內湖區 8.4 5.8 39.9 45.8 0.0 62 11.0 
 松山區 24.5 8.6 47.8 19.1 0.0 45 7.9 
 信義區 26.1 26.8 25.6 21.6 0.0 53 9.4 
 中山區 38.3 13.3 37.7 8.9 1.8 40 7.1 
 大同區 13.3 16.2 36.6 33.9 0.0 24 4.2 
 中正區 14.9 10.5 55.4 8.8 10.4 24 4.3 
 萬華區 15.5 5.2 31.0 48.3 0.0 49 8.8 
 文山區 13.3 16.7 27.3 42.8 0.0 59 10.5 
  大安區 7.3 25.2 40.8 26.3 0.4 81 14.5 

政黨 國民黨 8.0 16.5 44.1 30.0 1.4 154 27.4 
認同 民進黨 22.5 16.4 31.4 29.7 0.0 84 14.9 
 時代力量 17.9 17.9 5.1 59.1 0.0 20 3.6 
 新黨 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0.1 
 台灣民眾黨 8.3 16.5 35.4 39.8 0.0 105 18.7 
 基進黨 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 4 0.6 
 中立/選人不選黨 19.0 13.6 29.3 37.5 0.7 167 29.7 
 泛藍(國+親+新) 9.5 9.8 12.7 68.0 0.0 5 0.9 
 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 0.0 92.9 0.0 7.1 4 0.8 
  無反應 18.8 11.1 67.9 2.1 0.0 19 3.4 
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19.[有經驗者]目前公共自行車（YouBike 微笑單車）有提供免費的「公共自行車傷害險」，最高可理賠新台
幣100萬元，住院醫療也有每日1,000元的醫療津貼，請問您知不知道這項服務？ 
  知道 不知道 個數 直% 

    橫% 橫%     

合計   44.0 56.0 563 100.0 

性別 男性 44.0 56.0 296 52.5 

  女性 44.0 56.0 267 47.5 

年齡 20-29歲 32.6 67.4 120 21.3 
 30-39歲 40.0 60.0 119 21.2 
 40-49歲 50.5 49.5 133 23.6 
 50-59歲 51.5 48.5 101 18.0 
 60-69歲 47.9 52.1 71 12.6 

  70歲以上 41.5 58.5 19 3.4 

教育程度 國小及以下 19.1 80.9 9 1.6 
 國中 37.0 63.0 13 2.3 
 高中、職 46.6 53.4 83 14.8 
 專科 55.1 44.9 61 10.8 

  大學及以上 42.6 57.4 396 70.4 

職業 軍公教人員 64.3 35.7 46 8.2 
 中小企業老闆 34.7 65.3 32 5.7 
 私部門企業負責人 79.5 20.5 3 0.5 
 私部門管理階層專業人員 42.8 57.2 95 16.9 
 私部門職員 45.9 54.1 201 35.8 
 私部門勞工 55.2 44.8 93 16.5 
 學生 20.0 80.0 39 6.9 
 家管 35.4 64.6 36 6.4 
 失業/待業 0.0 100.0 17 3.0 

  退休 0.0 100.0 1 0.2 

地區 北投區 37.0 63.0 46 8.2 
 士林區 42.6 57.4 58 10.3 
 南港區 23.1 76.9 21 3.8 
 內湖區 49.0 51.0 62 11.0 
 松山區 27.5 72.5 45 7.9 
 信義區 38.9 61.1 53 9.4 
 中山區 64.4 35.6 40 7.1 
 大同區 39.4 60.6 24 4.2 
 中正區 75.2 24.8 24 4.3 
 萬華區 18.9 81.1 49 8.8 
 文山區 46.1 53.9 59 10.5 

  大安區 58.9 41.1 81 14.5 

政黨認同 國民黨 43.2 56.8 154 27.4 
 民進黨 61.8 38.2 84 14.9 
 時代力量 84.5 15.5 20 3.6 
 新黨 100.0 0.0 

 
0.1 

 台灣民眾黨 46.5 53.5 105 18.7 
 基進黨 100.0 0.0 4 0.6 
 中立/選人不選黨 31.6 68.4 167 29.7 
 泛藍(國+親+新) 25.7 74.3 5 0.9 

 泛綠(民+台聯+建國) 0.0 100.0 4 0.8 

  無反應 28.8 71.2 19 3.4 

 
 


